

Protokol pro zápis kvalitativního dotazníku

Číslo

Datum: 17.11.2011

Skupina divadla: Divadlo U stolu

Vaše jméno: Tereza Pokorná

Demografické údaje o respondentovi

Věk: 20

Pohlaví: muž

Studium: Mendelova univerzita, Regionální rozvoj

Povolání: Student

Poznámky: Divák odpovídal dost krátce a stroze, takže jsme se nedostali tak úplně do hloubky (i vzhledem k tomu, že už byl na představení dávno a normálně divadla moc nenavštěvuje, takže neví nic moc o repertoárech, hercích atd.), ale alespoň nějaké dojmy vypluly na povrch :)

Přepis rozhovoru

A: Takže dobrý den, ráda bych vám představila náš divadelní výzkum, který probíhá v rámci předmětu Divácká recepce na katedře divadelních studií v Brně.

B: Dobrý den.

A: Tímto naším rozhovorem doplníme informace a údaje, které jsme v minulém roce nashromáždili pomocí dotazníků a uděláme tak závěry týkající se návštěvnosti a oblíbenosti jednotlivých divadel - nyní konkrétně Divadla U stolu.

B: dobrá

A: Děkuji Vám, že jste svolil k tomuto rozhovoru a první otázka:

A: Takže jak trávíte volný čas? Sportujete, chodíte na diskotéky, do divadla...?

B: Volný čas věnuji posezením s přáteli, skautingu a počítačovým hrám. Do divadla chodím výjimečně.

Kolikrát jste již navštívil toto divadlo?

B: jednou

A: a na jakém představení jste byl?

B: Macbeth

A: jak se vám to líbilo?

B: No líbilo se mi. Přišlo mi zajímavě zpracované a zvláště pak v tom malém prostoru to mělo takovou jinačí atmosféru než na větších scénách, kde jsem byl.

A: A kdo nebo co Vás tedy přivedl do Divadla U stolu?

B: Doporučil mi to kamarád.

A: takže neodebíráte např. program divadla?

B: ne neodebírám.

A: Chodíte nebo byl jste už i v jiných brněnských divadlech?

B: byl jsem v městském divadle a na stadioně.

A: a které vám nejvíce přirostlo k srdci?

B: rozhodně druhé zmíněné

A: dobře...slyšela jsem, že se tam dějí zajímavé věci no....no a jak hodnotíte propagaci Divadla U stolu oproti městskému a stadionu? Myslíte si že je dostačující, všímáte si plakátů, letáčků, programů?

B: no já dostávám informace o představeních od přátel, takže plakáty moc nesleduju

A: takže když dostáváte info od přátel, předpokládám, že hlavně s nimi představení navštěvujete...nebo jste jezdil i se školou, s rodiči nebo s někým jiným?

B: se školou jsem byl pouze jednou, jinak ano, s přáteli

A: takže byste nikdy nešel do divadla sám?

B: to ne, nešel

A: a chodíte si pak s přáteli sednout někam na pivo třeba do divadelního baru?

B: ano, chodíme

A: a bavíte se pak ještě o shlédnutém představení? Diskutujete o jeho kladech záporech nebo už se tím po posledním potlesku nezabýváte?

B: většinou jen krátce o základních pocitech z představení

A: a co říkáte na prostory Divadla U stolu? Vyhovuje vám tato malá scéna nebo preferujete velké scény jako třeba Městské divadlo nebo Mahenovo?

B: malá scéna je lepší, je to více familiérní

A: takže vám nevádí, když na vás herec téměř prská

B: ne nevádí:-)

A: a znáte nějaké?

B: to bohužel neznám

A: Jak se vám líbí složení repertoáru, výběr her, co lze v tomto divadle vidět?

B: Tak přijde mi, že si vybírají celkem zajímavá témata..v programu mě zaujala ještě Příliš hlučná samota..přece jen Hrabal je těžké čtení a docela by mě zajímalo to divadelní zpracování..

A: To jistě...aspoň máte další záminku sem přijít.

B: Přemýšlím o tom.

A: A vytkl byste něco tomuto divadlu? Říkáte, že menší scéna se vám líbí víc, ale co říkáte celkové atmosféře a uspořádání tohoto prostoru?

B: Tak přijde mi to mnohem útulnější a sympatičtější než moderní zařízení městského divadla..člověk by si pomalu ani nevšiml, že v této budově tato scéna je. Ještě je vtipně hnedka u záchodů, což není zas až tak na škodu..spíše praktické (haha). Prostor se mi líbí..jen ze sedadel mě teda trošku bolely záda..

A:doporučil byste Divadlo U stolu svým známým nebo už ho nehodláte znovu navštívit?**B:**Klidně bych ho navštívil znovu, kdyby mě nějaké představení v programu zaujalo. Třeba na tu Samotu.. Známým bych jej určitě také doporučil.

A:Tak to se třeba uvidíme na nějaké nové hře:) Já vám děkuji za rozhovor a pěkný den!

B:vám také:-)